

## 7万多移民实现“家门口看大片” 宁夏闽宁镇华夏电影院开业



**本报讯** 日前,宁夏银川市永宁县闽宁镇首家电影院——华夏电影院正式开业,结束了当地多年来没有电影院的历史。今后,7万多移民可在家门口观看高质量的院线电影。开业当天,30多名福宁村的村民结伴而来,在闽宁镇华夏电影院放映厅依次就坐,等待电影《长津湖》的放映。

闽宁镇华夏电影院位于闽宁镇新镇区D区贺兰红酒庄南侧,经营面积约700多平方米,由售票大厅、观影厅等场所构成,可同时容纳205名观众观影,是目前宁夏落成的第9家乡镇数字影院。影院的建成,打通了“优秀国产影片覆盖最后一公里”,也实现了当地群众不出镇看大片的愿望。

2021年初,围绕“如何解决优秀国产影片覆盖最后一公里”这一议题,宁夏党委宣传部邀请华夏电影发行有限责任公司深入永宁县闽宁镇的街头巷尾,通过走访商户、发放问卷等形式进行调研,并与永宁县相关部门进行了座谈交流,了解到当地老百姓对于观看院线电影有着迫切需

求。在宁夏党委宣传部、银川市的支持推动下,华夏电影发行有限责任公司对闽宁镇活动中心相关设施进行了影院专业化的改造,建成闽宁镇华夏电影院。

“以前在老家的时候大家就喜欢看电影,有时候为看电影需要走几十公里的山路。”福宁村村民马国告诉记者,过去在老家的时候,大家拿着板凳坐在村头看露天电影,即便一部黑白电影片都看得津津有味。如今,搬迁到闽宁镇后,闲暇时看一场电影依然是很多移民最喜欢的文化活动。“现在生活条件都好了,但是大家伙想看电影,还得专门去趟城里。”马国笑着说,搬到闽宁镇多年,能在家门口看上高质量的电影,一直是移民群众的心愿。如今,家门口也有了院线影院,大家可以在宽大的影厅里,坐在舒舒服服的椅子上,感受光影魅力,着实是新年里最惬意的事情。

伴随着闽宁镇华夏电影院的开业,华夏电影公司出品、发行的电影《小虎

墩大英雄》“虎墩心系山海情”——主题影院也落户闽宁镇华夏电影院。虎年春节,闽宁镇居民可以和城市居民一样,欣赏到《长津湖之水门桥》、《小虎墩大英雄》等众多春节档优秀的国产影片。今后,闽宁镇华夏电影院也将与全国各地各院线一样,同时上映最新电影,满足当地民众需求。

据了解,宁夏党委宣传部近年来大力实施农村电影公益放映工程和乡镇、县级城市数字影院建设工程,在农村、乡镇、县城三个层面着力,形成城市、集镇和村级三级电影公共服务网络,共建成18家县级数字影院,9家乡镇数字影院,加快补齐电影公共服务短板,努力打通电影公共服务“最后一公里”。如今,宁夏每年可完成农村电影公益放映4万场。

下一步宁夏还将通过乡镇数字影院建设推动农村电影公益放映服务模式提档升级,逐步实现从室外看到室内看,从站着看到坐着看的转变,打造各项文化惠民工程升级版。

(影子)

### 《熊出没·重返地球》发布“开工大吉”推广曲

**本报讯** 2月7日,正在全国热映的“熊出没”系列第八部合家欢电影《熊出没·重返地球》发布“开工大吉”推广曲《加入我们》,“狗熊岭小分队”熊大熊二光头强吉吉国王毛毛和新冠

色牛老板牛夫人载歌载舞,“招聘”精兵强将,歌曲及MV搞怪又魔性。

影片自上映以来收获各平台的好口碑,专业影评人和普通观众对《熊出没·重返地球》盛赞有加:“是今年春节

档最值得推荐的全年龄段影片”,“画面精美到孩子伸手抓蝴蝶”,“没想到熊出没已经这样了”,“看熊出没在电影院笑得像个孩子”。

(花花)

### 《燃冬》杀青首发海报



**本报讯** 2月8日,由新加坡导演陈哲艺执导,周冬雨、刘昊然、屈楚萧主演的电影《燃冬》发布首张海报。海报融合冰雪与水墨质感,诗意呈现三位主演徜徉广阔天地的自由浪漫。画面中冬季的山林显得巍峨缥缈,天空幻化出的冰花,如同冻结的海浪,卷起情感波涛。

伴随首张海报的亮相,影片也宣布了主创阵容。导演、编剧陈哲艺是

备受关注的亚洲新锐华人导演,影片主演则由周冬雨、刘昊然、屈楚萧担纲。《燃冬》是周冬雨与刘昊然两人的第二次合作,在皑皑白雪中他们将会碰撞出怎样的火花令人期待。新生实力派演员屈楚萧的新鲜加盟,为这组年轻肖像更添亮点。三位各具锋芒的90后演员之间的化学反应,将成为影片的重要看点。

(花花)

### 《好想去你的世界爱你》发特辑

**本报讯** 近日,由孙琳执导,周依然、施柏宇领衔主演的电影《好想去你的世界爱你》发布“两个世界”主题情

感特辑。特辑采访了十余对来自不同城市、不同职业和不同年龄层的情侣夫妻,听他们讲述真实的感情经历,通

过灵魂拷问的方式探讨和深挖恋爱关系中“懂”的重要性。

据悉,该片将于2022年2月14日全国上映,在2月2日至5日13:00-18:00全国点映。

(花花)

### 《奇异博士2》发布多张海报

**本报讯** 近日,漫威新片《奇异博士2:疯狂多元宇宙》曝光多张海报。新曝光的海报充满了设计感,摒弃了漫威一贯的光鲜亮丽的特色,转而以

黑暗、小众等设计语言公之于众,很有特色。

奇异博士是漫威漫画旗下的超级英雄,原本是一名优秀的神经

外科医生,因一次车祸导致其双手再也无法使用手术刀正常工作。最后,在魔法师古一的教导下,化身奇异博士守卫世界,在师父古一死亡后接替其位置,成为至尊魔法师,还加入了复仇者联盟。

(花花)

### 杰森·斯坦森主演《巨齿鲨2》定名为《夺命海沟》

**本报讯** 作为2018年《巨齿鲨》的续集,《巨齿鲨2》一直没有一个明确的标题。随着影片的开机,其标题也顺利确定。最终,该片定名为《巨齿鲨2:夺命海沟》。原作的大部分成员都将回归剧组,其中包括杰森·斯坦森。他在原作中扮演了鲨鱼研究

者,并且贡献了大量动作场面。2018年的影片《巨齿鲨》是一部中美合拍片,李冰冰也在其中出演了一个角色,全球最终拿下了5.3亿美元的票房。

片改编自作家史蒂夫·艾伦的同名小说,原著中两位男主角需要合

力抓捕一只游弋于加州海岸线的巨齿鲨——该类鲨鱼生活在2800万年前的晚渐新世到150万年前的早更新世,是其生存年代的终极掠食者,还是已发现地球历史上撕咬力量最强的生物之一,但现已灭绝。

(花花)

## 2022年春节双周(第15周)农村电影市场点评

农村流动数字电影市场(2022年1月22日—2022年2月4日):



国医生》、第17届百合奖优秀故事片获奖影片《麦子的盖头》、戏曲电影《五岩山》、《吴来朝》,以及《史话新疆》系列科教片等,为长假期间公益电影放映提供了更加多样化的选择。

其中,《中国医生》以新冠肺炎疫情疫情防控为背景,将镜头对准武汉市金银潭医院、火神山医院、方舱医院等,以武汉医护人员、各地援鄂医疗队、快递小哥、普通市民为原型,讲述了“逆行者”挺身而出,奋战在抗疫一线的故事。该片充分诠释了“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的伟大抗疫精神,为各地开展疫情防控宣教主题活动提供了一部有温度、有力量的战“疫”影片。

系列科教片《史话新疆》由中共新疆维吾尔自治区委员会宣传部出品,2020年曾在交易平台推出18部,此次再推出42部。该系列影片展现了自汉代开始,在长期的交往交流交融的历史过程中,新疆各族人民同全国人民一道,共同开拓中国的辽阔疆土,缔造了多元化中华民族大家庭的恢弘史诗。

#### “过亿”影片、“时代楷模”影片成为订购热门

据统计,当前电影数字节目交易平台(www.dfcc.org.cn)可供订购影片约4600部,其中2020年以来出品的影片300余部。2022年春节双周(1月22日-2月4日)全国共有23个省区市的77条农村电影院线订购影片729部,共计7万余场。

订购方面,江苏新希望农村数字院线订购影片过百部,黔东南州农村数字电影院线有限公司订购过万场。放映方面,北京世纪东方农村数字电影院线和上海浦东农村数字电影院线有限公司回传放映次数较多,江西欣荣农村数字电影院线有限公司和新疆和田地区农村电影放映服务中心回传放映场次最多。

#### 新增50余部影片 新春农村市场丰富

春节前夕,电影数字节目交易平台和DMCC APP上新50余部影片,包括城市票房过亿影片《中

国医生》、第17届百合奖优秀故事片获奖影片《麦子的盖头》、戏曲电影《五岩山》、《吴来朝》,以及《史话新疆》系列科教片等,为长假期间公益电影放映提供了更加多样化的选择。

其中,《中国医生》以新冠肺炎疫情疫情防控为背景,将镜头对准武汉市金银潭医院、火神山医院、方舱医院等,以武汉医护人员、各地援鄂医疗队、快递小哥、普通市民为原型,讲述了“逆行者”挺身而出,奋战在抗疫一线的故事。该片充分诠释了“生命至上、举国同心、舍生忘死、尊重科学、命运与共”的伟大抗疫精神,为各地开展疫情防控宣教主题活动提供了一部有温度、有力量的战“疫”影片。

#### 各地开展特色春节公益电影放映活动

虎年春节假期,全国多地根据当地实际情况组织开展各具特色的公益电影放映活动。各院线在做好疫情防控、保障放映人员

和观影群众健康安全的前提下,最大程度满足广大基层百姓春节期间的文化需求。

江苏省电影局主办、苏影集团承办、江苏新希望农村电影院线组织执行的2022年“我们的中国梦”文化进万家公益电影展映活动正在开展,在做好疫情防控的前提下,全省13个设区市36个县(市、区)组织安排了300场公益电影展映活动,参展影片以近两年新上映且票房过亿的约20部国产优秀主旋律影片为主。广西桂东院线公司携手钟山县融媒体中心与两安瑶族乡星寨村,以“我们的中国梦”——文化进万家活动为切入点,共同持续推进“喜迎党的二十大”“时代楷模”主题电影展映活动。

重庆市涪陵区、南岸区启动“喜迎党的二十大·全国公益电影‘时代楷模’主题影片展映活动”,深入当地农村、社区、敬老院、广场、中小学校、驻军部队等场所开展惠民电影放映。山东省以“送电影进福利机构”公益电影放映活动为依托,积极开展“时代楷模”主题影片新春走基层等多个公益电影主题放映和慰问活动,为省内孤寡老人、残疾人、留守儿童等弱势群体送上电影文化大餐与新春祝福。安徽凤阳县殷涧镇电影放映队在开展“文化进万家”主题公益电影放映活动中,以当地“干干净净过大年”环境治理活动为契机,做到“文化育民、文化乐民”。

内蒙古通辽、呼伦贝尔等地广泛开展“‘我们的中国梦’——文化进万家”暨“各族人民向党中华儿女共团圆”主题电影展映系列活动,营造了浓厚的春节氛围,做到了“文化育民、文化乐民”。陕西汉中市中院电影公司、汉中中院院线公司组织开展丰富多彩的放映活动,各县区放映队送电影到基层,丰富了广大百姓的新春文化生活。上海浦东开展2022年贺岁公益电影大放送活动,采取线上预约方式免费观影,用丰富多彩的电影文化大餐,助力市民就地过年。广东深圳延续“万场电影惠百姓”公益电影惠民项目,让露天公益电影成为留深过年人们的温暖陪伴,观众可以网上点映、电话点映和现场点映。

(电影数字节目管理中心 车雪莹)

